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�ـ� �����ـ�. ��ا
�ا�ـ� T4 
ـ�� ���� f4() ���� و T3 
ـ�� ���� f3() ���� ،T2 �
� ���ـ� f2() ���ـ� ،T1 
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f4() ���� و ���� ��ا
�ا�� f1() ���� از �� f3() و f2() ���� دو �� ���ی� ا��ا ��� �� �
� ه� � 
� !"#� �����ر دو از ا�'&�د%

��د. ��ا
�ا�� f3() و f2() ��ا
�ا�� از ��


اب�

����د. داد% ���ی) �ادا� در �
� ه� ���� %�� ا��ا �� �( �ی�. �*� در را �&+ ��او,  �-�ار �� s2 و s1 �����ر دو

T4 �� T3 �� T2 �� T1 ��

f1();

signal(s1);

signal(s1);

wait(s1);

f2();

signal(s2);

wait(s1);

f3();

signal(s2);

wait(s2);

wait(s2);

f4();



��داز�ه� و ���ه�

��ا
�ا�� ��داز%� از �/�ی0 fork() ���� ،�� �ای1�2 در .���� ��پ ا�4 25�� 
�و��ه�ی� �� زی�، �� �1� در ده � 6 7��

��را�'� 9
�ان �� �� �:��� ��ا
�ا�� �� را 
�د ا��ا� �� ����زد (Thread) �
� ی0 thread_create() ���� و �
��� ای;�د %�

�

main() ���� ��ا
�ا�� �� ا+>� ��داز%� ا��ا� ��ی���. ����
 ا��ای) ،���� ای2 ��ا
�ا�� ا���م �� و �
��� ��وع ����د داد%

��?�دد. A@�ز

int gvar = 0;

void f1()

{

gvar = 1;

print(gvar);

}

void f2()

{

gvar = 2;

print(gvar);

}

int main(void)

{

if (fork()) {

thread_create(f1);

gvar = 3;

} else {

gvar = 4;

thread_create(f2);

}

print(gvar);

return 0;

}




ر����� در �����

�
����� mon.f() ���� ا�'�ا .���� ��� '�ر ای2 از ����� ی0 mon � 
���ض ا�4. %�� Cی�:� زی� �� �1� D��E� Mon ��� '�ر

ده �. 6 7�� ����د؟ ��پ �-�ار� �� .�
��� ��ا
�ا�� را mon.g() ���� دوم �
� ،�/� ����د. ��ا
�ا�� اول

Monitor Mon {

Condition c;

int x = 0;

void f() {

x = 1;

c.wait()

x = 2;

}

void g() {

x = 3;

c.signal()

print x

}

}
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ا�ـ�ر% ���<� test_and_set() ����) ��ده� �#�ن test_and_set() ا��� H�9 از ا�'&�د% �� را H&I ی0 � �د%��ز� زی� �� �1�

Iـ�ار ��ا�'�ا ���J�ـ* در �ـ�% Cی�:� � K'� �� ��?�دا��). �� را Aن �Iی�� �-�ار و ��ده� �  K� ی0 �� را ورود� ���� %��

��ر�ـ� ����د. ��ی(Lی2 (41M� 6 N+ (�9د %�

� ��ا
�ا�� �
� ����
� �� TID � K'� res_lock ���� � �د%��ز� در و دار��

Aن �<5� �� ����ا� � Aی� ،� 
 ا?� .� 
 ی� �
'Oه ��I�ار � �د%��ز� ای2 در �N�ا�� �� J�� HJ%را ��ط �� از ی0 ه� Aی� �� � 
�

����؟ ��I�ار ��ط �� ه� �� ده � �  K� را

int mutex = 0;

int turn = -1;

int waiting = -1;

void res_lock(void)

{

waiting = TID;

while (turn != TID && test_and_set(&mutex) == 1)

;

waiting = -1;

turn = -1;

}

void res_unlock(void)

{

if (waiting != -1)

turn = waiting;

else

mutex = 0;

}


